

连续阴雨天致光照不足、田间积水

三成棉田受灾 预计减产20%

本报8月26日讯(见习记者 徐乐静) 8月份,德州连续出现强降雨天气,全市棉花地有三分之一受灾。26日上午,德州市棉花协会组织召开会议,据协会副秘书长马俊凯介绍,德州市今年棉花产量预计减少20%。

近日,郑州商品交易所组织了全国多家期货公司前来德州了解棉花行情。26日上午,市棉

花协会召开了会议,就今年棉花的整体情况作了介绍。记者了解到,2009年德州植棉面积230万亩,今年棉花的种植面积仅为155.45万亩,比去年减少75万亩左右。

据介绍,五六月份德州市气温回升较快,降水丰富,棉花的长势良好。8月份正值棉花花铃期,是棉花产量形成的关键

时期,8月上中旬全市连续阴雨天气,造成了50多万亩棉花地受灾,且10万亩严重受灾。“8月以来,全市多阴雨天,降水集中,平均降水270毫米以上,光照严重不足。”马副秘书长表示,今年的受灾面积达到了总种植面积的三分之一,其中以齐河、禹城、平原等县市受灾最为严重。

由于田间长时间积水,造成棉花早衰,预计今年棉花产量不容乐观。“正常年份籽棉产量有520斤,今年可能只有450斤左右。”马副秘书长告诉记者,籽棉的减产也将影响到棉花加工企业和纺织企业,“今年的皮棉产量也将减少,去年总产约17万吨,今年大概只有12万吨”。

据了解,种棉与种粮相比,

需要投入更多劳动力,机械化程度也较低。种粮有多种补贴,种棉却仅有棉花良种补贴,而且粮食还有最低收购价政策,棉花却没有。加上农村青壮年劳力外出打工,收入远比种棉高。近年来,农民种棉的积极性越来越小,可能会导致棉花种植面积减小,影响到国内棉花产业的健康稳步发展。



8月26日,记者采访途经德州锦绣川风景区时发现,岔河水位急剧下降,浅水区河滩已露出水面。对于这种情况,附近居民也表示不清楚是什么原因。

本报见习记者 马志勇 摄影报道

德州富豪康博酒店行政总厨邓冠雄

我能烹出德州人喜欢吃的粤菜

一套干净整洁的厨师服,略带南方味道的普通话,彬彬有礼却富有亲和力的微笑,香港名厨邓冠雄亮相德州富豪康博酒店,即将开业掌勺。近日,记者对他进行了专访。



香港名厨邓冠雄先生。
王金强 摄

纯正香港菜很丰富

会为德州人而改变

邓冠雄23岁就开始做厨师,至今已从业30余年。

“我们酒店开业后,粤菜会很丰富。”邓冠雄说,三文鱼、港式鲍鱼、鱼翅、汤类、煲仔等会一应俱全,“我们还会推出很多在国际比赛中获得头牌的佳肴。”为了保证菜味纯正,他们还会从南方运来部分原料。

麦烧、肠粉、叉烧包、广式点心……邓冠雄说,他们的点心也十分丰富,有很多适合婚宴和会议的点心和菜品。

除了粤菜,港式风格的菜品和各类点心也一定会让山东的食客流连忘返。

邓冠雄认为,相对香港人的清淡,德州人吃饭口味相对重一些。

“不过这不要紧啦,我们会专门为这边的山东人推出复合味的粤菜。”邓冠雄说,在外地做粤菜还是要根据当地人的口味改良,比如在长沙,就算是正宗粤菜也要加点辣。

该酒店富豪轩中餐厅的主管表示,9月份开业期间,将对前来餐厅就餐的广大德州消费者给予九折优惠;全体员工将以一流的服务水准、服务质量,迎接德州世界太阳城大会的胜利召开!

本报见习记者 王金强

Eco Solar
亿家能太阳能
让一亿家庭享用太阳能



中国名牌

中国环境标志产品



热烈庆祝第四届太阳城大会(暨太博会)9月16日在亿家能总部——中国太阳谷召开

中国荣耀 德州骄傲

全球首套“打开一来就是热水”的e莱热热水机
德州限量首发20套 一键智能排空,热水即时畅享!

第四届时太阳城大会主会场
中国太阳谷核心建筑
亿家能总部—日月坛微排大厦

机型	市场价(元)	德州首发价(元)
e莱热热水机	3880	3380

活动解释权归山东亿家能太阳能有限公司所有

活动时间:8月(25-30日)(29日在中心广场举行大型演出抽奖活动)
活动地点:德州市中心广场(德百斜对面)
定机热线:2265026 / 2265048 德州亿家能专营店地址:天衢路南龙国际花园SA8-SA9号